



今起,重点行业、自供暖迎来全面安监

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘宁

12月24日下午,威海市政府新闻办举行发布会,威海市应急管理局副局长姜国奇介绍了《全市安全生产集中整治实施方案》(以下简称《方案》)有关情况。

根据全国、全省安全生产集中整治要求,结合实际,《方案》确定了“综合整治”、“危险化学品行业整治”、“其他行业领域整治”等三方面重点。

综合整治

政治站位不高,红线意识不强,安全责任缺位,隐患排查不扎实,预案管理、应急演练、安全生产培训不到位,监管执法宽松软等6项重点问题。

危险化学品行业整治和其他行业领域整治

确定18个重点行业,确保集中整治的针对性和实效性。

安全生产集中整治从现在到2020年5月底结束,分3个阶段。

2019年12月底前,市政府安委会整体部署安排,各级各部门各单位深入分析研判本地区、本部门和本单位安全生产方面存在的短板弱项,制定具体实施方案。

2019年12月底至2020年5月中旬,各区市政府(开发区管委)开展全覆盖拉网式安全生产大检查,边治理边完善。各级负有安全生产监督管理职责的部门,采取“四不两直”暗访抽查与随机检查相结合的方式,分行业分

领域检查。

2020年5月下旬开始“回头看”,各区市政府(开发区管委)对本地区开展集中整治情况“回头看”,对突出问题和重大隐患的整改实施跟踪督办、闭环管理,推动问题隐患整改落实。

为确保集中整治落到实处,《方案》规定,在重要时间节点,比如春节和两会,市政府安委会将组织开展安全生产包区市督查,对照集中整治内容,通过采取查阅资料、现场检查、人员询问、应知应会考核、现场演练等方法,深入检验各区市、开发区集中整治工作成效,各督查组根据实际工作情况,拟定督查工作报告,经市政府安委会审定后,反馈给各级各有关部门,对工作中存在重大问

题的,由市政府安委会挂牌督办。

集中整治结束后,市政府安委会对各区市隐患问题整改落实情况“回头看”,建立有力有效抓落实的工作长效机制。

防范一氧化碳中毒、森林防火也是重点,《方案》规定,市政府安委会办公室将组织应急、农业农村、住房和城乡建设、卫生健康、文化和旅游等部门成立督导组,明查暗访、督导检查各区市(开发区)防范一氧化碳中毒工作,对工作开展不扎实,防范措施和宣传教育工作不落实,导致中毒事件发生的,将严肃追究责任。

《方案》还提到了充分发挥灾害民生综合保险作用,将液化气、天然气、燃煤中毒等纳入威海市灾害民生综合保险扩展保障条

款,为全市行政区域内常住人口以及灾害发生时在本区域内的其他人员投保威海市灾害民生综合保险,为群众提供安全保障。计划组织全市5家承保机构开展进村(社区)入户,宣传防范一氧化碳中毒常识和事故警示案例。

此外,以城市租用草厦子住户、城乡结合部出租房、农村住宅、建筑工地宿舍、医院、养老院、宾馆、洗浴中心、网吧、学校等特殊重点单位,有关部门应该全面入户排查以蜂窝煤取暖、自制地暖炉取暖、壁挂炉取暖和煤改气、煤改电等取暖方式用户,开展排烟、通风设施、电采暖线路和燃气线路等安全设施的配备和运行情况检查,最大限度消除安全隐患,确保群众冬季取暖安全。

体彩大乐透1.44亿大奖花落枣庄

12月21日,山东枣庄市市中区一位购彩者独揽大乐透第19146期大奖1.44亿元!这是目前体彩在枣庄发行上市以来,购彩者中出的最高奖金,也是继4月13日泰安市中出大乐透3亿元大奖后,山东购彩者今年中出的第二个亿元大奖。

数据显示,体彩大乐透第19146期开奖,前区开出号码“10、11、26、33、34”,后区开出号码“01、06”。全国发行量3.14亿元,筹集彩票公益金1.13亿元。本期全国共开出一等奖15注,其中13注为追加投注一等奖,位于枣庄市市中区马庄市场东段的体彩实体店中出追加投注一等奖12注,奖金共计1.44亿元。该中奖彩票为一张经12倍投注

的6+2小复式追加票。

12月22日上午,枣庄市体彩中心主任孙彦军赶到中奖体彩实体店,第一时间为其颁发了大奖荣誉牌匾,接过牌匾,业主心情十分激动,她表示:“十分感谢广大购彩者和社会各界朋友对我一直以来的支持,也感谢大家对体彩大乐透的喜爱和信赖,大奖既是喜讯也是激励,我会继续为喜爱彩票的朋友们做好服务,期待未来能够中出更多大奖。”

2019年对于大乐透来说也是不平凡的一年,2月大乐透新规则上市,奖级调整优化,立刻就得到了购彩者的肯定和支持。更令人印象深刻的是,今年以来,大乐透已

经中出4个亿元大奖,此前山东泰安中出3亿元、青海西宁中出1.8亿元、江苏南京中出1亿元。

益起来,聚精彩!体彩大乐透上市12年以来,除为购彩者带去中奖的惊喜和欢乐,还为体彩公益金添砖加瓦,为公益事业和体育事业贡献着力量。购彩者每投注2元钱购买一注大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,完成一次随手微公益的善举,这些公益金将广泛用于全民健身、竞技体育、补充社保、扶贫济困、医疗救助、教育助学等体育事业和国家公益事业,截至目前体彩已累计筹集公益金超过5000亿元。

(金鑫)



威海购彩者请看这里——体彩“手机在线”助您随时随地购彩!

为了方便市民随时随地购彩的需求,经国家相关部门审批,山东省体彩推出“手机在线”线上购彩,具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、竞猜彩、即开三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务。

有了“手机在线”,随时随地买彩票,及时查看中奖信息!无论是躺在床上刷手机,还是在旅途中

的无聊时光,或是上班的忙里偷闲,都能拿起手机买彩票,别让你脑海里的灵感号码偷偷溜掉。扫描二维码、下载客户端,就可以轻松开启购彩欢乐之旅了!体彩“手机在线”投注登陆山东省以来,下载注册的彩民每天都在增加,大家在感受购彩快乐的同时,也深刻体会到手机购彩带来的便捷服务,随时随地可进行投注,查询开奖中奖信息。

山东体彩“手机在线”是由国

家批准发行的电话投注彩票业务,具有快捷、安全、方便的特点,是彩民朋友足不出户就能收获大奖的“标配神器”,大家可放心扫码下载!安全放心,快捷使用,“手机在线”,你值得关注。

用户注册登录帐号完成后,可根据提示立即开通投注账户或在个人账户页面点击“未开通投注账户”开通,开通时须输入所在地区、真实姓名、身份证号码、开户银行、银行卡号、投注密码、手机

号码、验证码等信息,阅读并同意《山东电话销售体育彩票投注用户协议及隐私保护政策》,点击“验证开通”,经手机在线系统验证后,获得投注账号,投注账户开通完成。

用户提交开通投注账户的信息须满足,身份证信息显示年满18周岁;开户银行卡须为本人开户地在山东省内的指定银行的借记卡。

(苏丽妮)



供山东用户专享
由1700C投注站推广

乳山市府前路学校开展公益性研学活动

为加强学生红色爱国教育,开阔学生视野,提升学生综合实践能力,近日乳山市综合教育实践基地和府前路学校共同组织了“传承红色基因 共享绿色未来”公益性研学活动,初二级部10个班级500学生赴马石山红色教育基地、胶东乳娘育儿所、台依湖酒庄开展“传承红色基因 践行立德树人”的红色教育主题研学活动。

在综合实践基地,同学们进行了促进沟通交流,增强团队协作能力的团建活动。随后,同学们来到马石山十勇士纪念馆、乳

山革命纪念馆参观,重温了胶东抗战历史。在胶东育儿所,同学们观看了舞台剧《乳娘》,在场的同学潸然泪下,被乳娘无私奉献的精神所感动。在台依湖天鹅堡酒吧,同学们听讲师讲解《红酒的礼仪》,了解葡萄酒的开启、持杯、品鉴等礼仪。同学们纷纷表示今后的学习中,一定要把这次研学之旅当做新起点,铭记红色历史,传承红色基因,将对英雄先烈的缅怀、敬仰之情内化为学习的动力。

(姜艳艳)

全新世代 配置革新 长安马自达打造全新系列精品附件

秉持“特色精品战略”,长安马自达为马自达全新世代产品集群首发车型——次世代MAZDA3昂克赛拉开发了全新精品附件:智能多模式行车记录仪搭载行业首创的智能双模降压线及切换开关,通过多样的模式选择与便捷的操作方式,为用户提供安全安心的行车保障;智能无线充电式手机支架能够自动识别手机型号并进行无线快充,保证车主在行车过程中安全安心使用手机导航。此外,更有十余项舒适与安全配置供客户选择,欢迎全国客户进店品鉴。

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年1月3日10:00在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)拍卖废旧污水热处理机组、配电盘、风机盘管、空调、工字钢、电缆、瓷砖等物资一宗。

标的展示时间、地点:即日起至拍卖前一天于标的所在地。

参加本次拍卖的竞买人须为具备拆除及废旧物资回收资质的企业法人,符合条件者,请于1月2日16:00前携带有效证件及保证金交纳凭证到我公司办理竞买手续。

地址:威海市公园路22号
电话:5213109 18663191856

威海市拍卖行有限公司
2019年12月25日